Osthammars BK
Simultantavling 2022-10-24

Partavling, 5 bord, 9 par. Antal brickor: 24. Medel: 71.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb

1 10 89.0 61.81  Nils-Olof Fridqvist - Géran Persson 2875 16674 Osthammars BK

2 6 84.6 58.73  Lennart Eriksson - Mikael Jutoft 1377 31082 Osthammars BK

3 1 78.9 54.76  Peter Marcusson - Kenth Hellman 17481 88393 Osthammars BK

4 4 75.4 52.38  Gun-Britt Johansson - Kent Andersson 90979 47343 Osthammars BK

5 8 70.9 49.21 Lars-Goran Holmberg - Mats Sjoborg 14781 59141 Osthammars BK

6 7 68.6 47.62 Lars-Ake Sjostrom - Kerstin Sjdstrém 9826 48783  Norrorts Bridge

7 2 66.3 46.03  Tord Lundin - Christer Johansson 60464 63658 Osthammars BK - PBF Uppsala

8 3 59.4 41.27  Anders Eriksson - Soren Eriksson 13923 60462 Osthammars BK

9 5 52.6 36.51 Leif Engquist - Bertil Lundstrom 64924 39223 Osthammars BK
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

2 4 3N0-1 v4 50 50 10| 2 4 4v0-2 »2 100 6.0 00| 2 4 3NS+3 43 490 50 1.0
10 5 3NO-1 v4 50 50 1.0[10 5 3v0O-1 v3 50 40 20| 7 8 3NN+3 vlJ 490 50 1.0

7 8 2NO+2 vA -180 20 40| 3 6 2v 0= 3 -110 2.0 40| 3 6 3NS+2 &3 460 20 4.0

3 6 3NO= a2 400 00 6.0 7 8 2v0O+2 46 -170 00 6.0(10 5 3NN+1 vJ 430 0.0 6.0

-1 33| - 1 33| - 1 3.3
4 Vvast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr Ut Res  Poéng Par Kontr Ut Res  Poéng Par Kontr Ut Res  Poéng

4 7 5vS= +K 650 6.0 00| 3 5 4v V+2 oK 480 4.0 20|10 6 64 N+1 &8 1010 6.0 0.0
10 6 44 N= &A 620 40 20| 4 7 4vO0+2 & -480 4.0 20| 3 5 4v S+3 +K 510 20 4.0

3 5 5¢eDV-1 v4 200 20 40|10 6 4v V+2 oK 480 4.0 20| 4 7 44 N+3 8 510 20 40

8 1 5eV-1 v8 100 00 60| 8 1 6vV= &K 980 0.0 6.0 8 1 44 N+3 &4 510 20 40

- 2 28| - 2 28| - 2 2.8
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang

4 6 44 S+1 *0Q 650 50 10| 4 6 24V= +3 -110 60 00| 5 8 440-2 +3 200 5.0 1.0
10 7 44 S+1 vQ 650 50 1.0|10 7 3#V+l 23 -130 40 20|10 7 44 0-2 v2 200 50 1.0

1 2 44 S= vQ 620 20 40| 1 2 3NO= v6 400 2.0 40| 1 2 4v V= &4 -620 2.0 4.0

5 8 2v0-4 *A 400 00 60| 5 8 3NO+1 a4 -430 0.0 60| 4 6 4vV+1 ¢ A -650 0.0 6.0

- 3 25| - 3 25| - 3 25
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 vVast NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

2 3 INO= v2 90 4.0 20| 2 3 4vV+l 42 -450 3.0 3.0 6 1 INV-2 &A 100 6.0 0.0

6 1 INO= v6 90 4.0 20| 5 7 4v O+1 &A -450 3.0 30| 5 7 2¢V-1 oK 50 3.0 3.0
10 8 INO= v3 90 4.0 20| 6 1 4vV+1 *A -450 3.0 3.0(10 8 2¢ V-1 &A 50 3.0 3.0

5 7 3vS-1 &3 -100 0.0 6010 8 4v O+1 &7 -450 3.0 30| 2 3 2#N-2 v9 -200 0.0 6.0

- 4 31| - 4 31| - 3.1
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

6 8 24 N+1 vQ 140 6.0 00| 7 2 3NN+1 v3 430 6.0 00 1 10 24 O= +6 -110 6.0 0.0

7 2 44 N-1 vQ -100 40 20| 1 10 3NN= v3 400 30 30| 7 2 24 0O+2 vA -170 4.0 2.0

3 4 440-= vK -130 2.0 40 6 8 3NN= v4 400 30 30| 3 4 24S-2 +Q -200 1.0 5.0

1 10 4¢ V+1 43 -150 0.0 6.0 3 4 24 S+1 v] 140 00 60| 6 8 24#S-2 +Q -200 1.0 5.0

- 5 22| - 5 22| - 5 2.2
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

2 10 1a V+1 ¢ A -110 6.0 00| 4 5 44 0-1 +8 50 6.0 00| 4 5 2NV-3 aT 150 6.0 0.0

4 5 24 V+1 ¢ A -140 2.0 40| 7 1 4e V= v5 420 3.0 30| 7 1 240-2 vA 100 40 2.0

7 1 24 V+1 ¢ A -140 2.0 40| 8 3 4eV= 2 -420 3.0 30 2 10 INO-1 3 50 1.0 5.0

8 3 264VH+l +K -140 2.0 40| 2 10 3NV+1 v2 430 0.0 60 8 3 3¢V-1 &K 50 1.0 50

- 6 35| - 6 35| - 6 35
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS

Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang

8 2 3NS+1 &4 430 6.0 00| 8 2 2NO-2 8 200 6.0 00| 1 4 3NS+1 LX) 630 6.0 0.0

1 4 3NN= vA 400 40 20 1 4 2vV= a7 -110 4.0 20| 3 10 3NN= a2 600 40 20

3 10 INN+3 vA 180 20 40| 5 6 INV+1 aT -120 2.0 40| 8 2 INN+3 a2 180 20 40

5 6 24 N+2 43 170 0.0 6.0| 3 10 2v V+1 a7 -140 00 60| 5 6 24 0-2 48 100 0.0 6.0

-7 29| - 7 29| - 7 2.9
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vst Ingen

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

6 7 4v V-1 aJ 100 6.0 00| 4 10 34 V-1 *T 100 6.0 00| 1 3 INS+2 vA 150 6.0 0.0

1 3 3NV+1 ] 630 3.0 30| 6 7 240+1 43 -110 40 20| 2 5 3NV-2 &K 100 40 20

2 5 3NV+l 3 -630 3.0 30 1 3 2NO= ¢+ K -120 1.0 50| 4 10 3v N-1 *6 -50 2.0 4.0

4 10 3NV +2 »3 -660 0.0 60 2 5 INO+1 +K -120 1.0 50 6 7 INN-2 2 -100 0.0 6.0

- 8 30| - 8 30| - 8 3.0
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